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Stalak za gađanje mlazom sa signalizacijom
1015074

Stalak za gađanje mlazom, sa svjetlosno - zvučnom signalizacijom koja signalizira razinu vode u posudi na stražnjoj
strani stalka.

Stalak za gađanje mlazom vode u otvor, promjera 10 cm, koji se nalazi na sredini stalka na visini 75 cm od tla. Na
poleđini stalka je montiran uređaj za signalizaciju razine vode koja prođe kroz otvor i koljeno te otječe u mjernu
posudu. Posuda je volumena oko 6 litara. Ugrađeni uređaj uključuje zvučni i svjetlosni signal na stalku .

Kada pretrče i savladaju sve prepreke u prvoj dionici, natjecatelji s brojevima 2 i 3 odlaze do brentače na lijevoj strani,
a oni s brojevima 4 i 5 do brentače na desnoj strani staze. Natjecatelji s brojevima 2 i 4 odmotavaju cijevi na
brentačama, odlaze do crte - letve za gađanje i gađaju mlazom vode u otvor na stalku, koristeći stav za gađanje koji
im najviše odgovara, ali prilikom toga ne smiju prije pumpanja niti za vrijeme gađanja rukom ni nogom doticati letvicu
koja obilježava crtu gađanja i prostor ispred nje (prostor između letvice za gađanje i mjernog uređaja) pri tome ruke i
mlaznica mogu prelaziti liniju za gađanje u zraku.

Natjecatelji s brojem 3 i 5 ne smiju dirati mlaznicu ni cijev, niti ih predati natjecatelju s brojem 2 ili 4. Natjecatelji s
brojevima 3 i 5 crpe vodu iz brentača i to rade dok se na njihovom stalku ne oglasi zvučni i svjetlosni signal mjernog
uređaja koji mjeri količinu vode u prihvatnoj posudi (5l). Ako se brentača prevrne za vrijeme obavljanja zadatka
okvalificirati će se kao nepravilan rad, ali se ta greška ne piše ako se to dogodi nakon obavljenog zadatka, to jest
nakon oglašavanja zvučnog i svjetlosnog signala. U slučaju da nisu ispunili zadatak zbog nedostatka vode, mogu se
poslužiti pričuvnom kantom napunjenom s dodatnih 10 L vode. Rezervnu kantu vode smiju uliti samo natjecatelji s
brojem 3 i 5, ako to učini bilo koji drugi natjecatelj okvalificirat će se kao „nepravilan rad“.

Ako se i nakon toga nije oglasio zvučni i svjetlosni signal i nije napunjena dovoljna količina vode u mjernoj posudi, tada
se svakom natjecatelju s brojem 2. i 3. ili 4. i 5. koji nisu napunili dovoljnu količinu vode upisuje po 10 negativnih
bodova (nepravilan rad). Kada se oglasi signal na lijevom stalku, zapovjednik odjeljenja mora napustiti za njega
određeno mjesto te odlazi prema prostoru završnog postrojavanja u 4. dionici. Tamo se postrojava s ostalim članovima
odjeljenja i pričeka natjecatelje koji se po izvršenju predviđenih radnji postroje licem okrenuti prema spravama. Nakon
završetka rada s brentačama natjecatelji s brojevima 2, 3, 4 i 5 odlaze do stalka s policom i postavljaju opremu prema
slikama, svaki na svoje mjesto označeno brojem.

Tehničke specifikacije

Materijal: željezo/aluminij
Boja: crvena
Signalizacija: žuto rotacijsko svjetlo i zvučni signal
Visina: 110 cm
Širina: 60 cm
Promjer rupe za vodu: Ø 10 cm
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Volumen posude za vodu: 5 litara
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